

Λάρισα 9 Φεβρουαρίου 2012

Αρ. πρωτ: 53

**Δελτίο Τύπου**

**Στον αποπροσανατολισμό, τη σύγχυση και την επίπλαστη νομιμοποίηση στοχεύει το ψευδεπίγραφο «Συμβούλιο των Μακεδονοαρμάνων».**

**Ενημέρωση της ΠΟΠΣΒ προς τα μέλη της.**

Σε συνέχεια ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που διακινήθηκε προσφάτως από το αυτοαποκαλούμενο «Συμβούλιο των Μακεδονοαρμάνων» - δια της οποίας προσκαλούνται τόσο σύλλογοι της χώρας μας, όσο και η ίδια η ΠΟΠΣΒ, να εγγραφούν ως μέλη της ως άνω ψευδεπίγραφης οργάνωσης και να συμμετάσχουν στις προσεχείς αρχαιρεσίες της - η ΠΟΠΣΒ για μια ακόμα φορά εκφράζει την απερίφραστη καταδίκη του συνόλου των Ελλήνων βλαχόφωνης καταγωγής της χώρας μας, τους οποίους εκπροσωπεί σε δευτεροβάθμιο και συλλογικό επίπεδο, απέναντι σε κάθε έξωθεν προσπάθεια αναγνώρισης των Βλάχων ως αυθύπαρκτης και διακριτής εθνότητας, αποκομμένης από τον ιστορικό κορμό του ελληνισμού, του οποίου άλλωστε διαχρονικά αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα.

**Ως εκ τούτου, απορρίπτουμε κατηγορηματικά την εν λόγω πρόσκληση, την οποία επιστρέφουμε ως απαράδεκτη.**

Η ΠΟΠΣΒ και το σύνολο των Ελλήνων βλαχόφωνης καταγωγής δεν προτίθενται να παράσχουν οποιοδήποτε ίχνος νομιμοποίησης στο αυτοαποκαλούμενο «Συμβούλιο των Μακεδονοαρμάνων», τη δράση και τις ανθελληνικές στοχεύσεις του οποίου έχουμε επανειλημμένως αποκαλύψει και επικρίνει. Είναι προφανές ότι οι εν λόγω ολιγάριθμοι, ξενόφερτοι, αυτόκλητοι προστάτες και ψευδώνυμοι «υπερασπιστές των δικαιωμάτων» των Ελλήνων βλαχόφωνης καταγωγής αναζητούν ίχνη δημοκρατικής νομιμοποίησης στη χώρα μας, δεδομένου ότι αυτή αποτελεί την ιστορική κοιτίδα και το διαχρονικό μητροπολιτικό κέντρο της απανταχού βλαχόφωνης ρωμιοσύνης, συγκεντρώνοντας μέχρι και τις μέρες μας την μεγαλύτερη παρουσία της συντριπτικής πλειονότητας του βλαχόφωνου στοιχείου της ευρύτερης περιοχής. Αυτή τη νομιμοποίηση δεν θα τη βρουν στην Ελλάδα!

Η καταστατική δέσμευση της ΠΟΠΣΒ σχετικά με τη διατήρηση της γνήσιας και ανόθευτης πολιτιστικής έκφρασης και ταυτότητας του βλαχόφωνου ελληνισμού, επιτάσσει τη ριζοσπαστική αντίδραση της Ομοσπονδίας και των 120 και πλέον μελών της, σε κάθε προσπάθεια αλλοίωσης και ετεροπροσδιορισμού της ταυτότητας της βλαχόφωνης ρωμιοσύνης, όπως αυτή που επιχειρείται με την εισαγωγή του νεότευκτου όρου «Μακεδονοαρμάνοι» και λοιπών καινοφανών επινοήσεων - προϊόντων αυθαίρετων ιστορικών προσεγγίσεων και αλλότριων σκοπιμοτήτων - από το «Συμβούλιο των Αρμάνων ή Μακεδονοαρμάνων». Εμμένοντας, λοιπόν, αταλάντευτα στην πίστη μας προς τις αρχές και τις αξίες της βλαχόφωνης Ρωμιοσύνης, καθώς και στο πάντοτε επίκαιρο και διαχρονικό ιδεώδες της προσφοράς και του αγώνα των προγόνων μας για την Ελλάδα και τον Ελληνισμό, δεν πρόκειται να νομιμοποιήσουμε καμιά περιθωριακή ομάδα, ούτε να της επιτρέψουμε να διασπείρει συλλήβδην απορριπτέες και καταδικαστέες αυθαίρετες ιστορικές έννοιες και ανεδαφικούς επιθετικούς προσδιορισμούς, θίγοντας τη συλλογική ταυτότητα και την εθνική μας αυτοσυνειδησία.

**Ο Πρόεδρος  
Μαγειρίας Μιχάλης**

**Η Γεν. Γραμματέας  
Τσακνάκη – Νιτσιάκου Αγγελική**